
Република Србија 
ОПШТИНА БОГАТИЋ 
ОПШТИНСКА УПРАВА 
Одељење за урбанизам, комунално – стамбене послове, грађевинско земљиште и
инфраструкту 
Број предмета: ROP-BOG-12336-LOC-3/2023 
Заводни број: 350-35/2023-04 
Датум: 07.06.2023. године 
Мике Витомировића 1, Богатић, Србија

 

          Општинска управа Богатић, Одељење за урбанизам, комунално – стамбене послове,
грађевинско земљиште и инфраструктуру, решавајући по захтеву Предузећа за производњу, промет
и услуге „МОНАРХ“ ДОО из Београда, Улица соколска бр.21 а чији је пуномоћник Јован Костић из
Београда, за издавање локацијских услова за изградњу СТС 20/0,4KV и прикључног вода 20 KV, у
Богатићу на кат.парц. бр. 1585/3, 1585/4, 4556, 4658 и 1721/1 KO Богатић на основу чл.53а-57
Закона о планирању и изградњи ("Службени гласник РС",бр.72/2009, 81/2009 – исправка, 64/2010 –
одлука УС, 24/2011, 121/2012, 42/2013 – одлука УС, 50/2013 – одлука УС, 98/2013 – одлуке УС,
132/2014, 145/2014, 31/2019, 37/2019, 9/2020 и 52/2021), Правилника о поступку спровођења
обједињене процедуре електронским путем („Службени гласник РС“ бр. 68/2019), Уредбе о
локацијским условима ("Службени гласник РС" бр.115/2020), Плана генералне регулације за
насељено место Богатић – ревизија плана („Сл.лист општине Богатић“, бр. 03/2018) издаје:

 

                              Л  О  К  А  Ц  И  Ј  С  К  Е      У  С  Л  О  В  Е

 

За изградњу СТС 20/0,4KV 250KVA капацитета 400KVA и прикључног вода 20 KV

на катастарским парцелама 1585/3, 1585/4, 4556, 4658 и 1721/1 К.О. Богатић

 

Подаци о локацији:

 

Број кат.парцеле: 1585/3, 1585/4, 4556, 4658 и 1721/1 К.О. Богатић                                                  

Место, улица и број:   Богатић, ван насеља

 

Начин коришћења земљишта и катастарска класа: -земљиште ван грађевинског подручја.

 

Према плану генералне регулације за насељено место Богатић – ревизија плана, парцеле
 испуњавају услове за изградњу предвиђених објеката.

 

Постојећа намена парцела:



Парцелe бр. 4658, 1721/1 и 1585/4 се налазе у зони И – Објекти, мреже и коридори инфраструктуре
– локални и некатегорисани путеви

Парцела  бр. 4556 се налази у зони ВП водотокови, приобаље, каналска мрежа

Парцела бр. 1585/3 се налази у зоми П неизграђено земљиште (пољопривредно и остало)

 

Подаци о објекту:

Категорија:  Г

Класификациони знак: 222420 – 50%

                                       222410 – 50%

Дужина трасе је приближно 1035м

 

Плански основ: План генералне регулације за насељено место Богатић – ревизија плана („Сл.лист
општине Богатић“, бр. 03/2018.

 

намена површина

049. И ОБЈЕКТИ, МРЕЖЕ И КОРИДОРИ ИНФРАСТРУКТУРЕ

ПРAВИЛA УРEЂEЊA

Општи услови уређења су дефинисани поглављима плана за сваку појединачну инфраструктурну
област: саобраћај, водоснабдевање, одвођење отпадних вода, електроенергетика и др.
Графичким прилогом плана и посебним условима су дефинисане следеће подзоне:

И 0 - путна инфраструктура, саобраћајне петље и раскрснице

И 1 - пумпне станица

И 2 - геотермална бушотина

И 3 - трафо станице

И 4 - телефонске централе

И 5 - релејни и антенски стубови

И 6 - црпне станице

И 7 - заштитни ее коридор

И 8 - железничка инфраструктура и заштитни коридори

И 9  - водоторањ.



Зoнe инфрaструктурних кoридoрa нaмeњeнe су изрaдњи искључивo oбjeкaтa jaвнe сaoбрaћajнe,
мелиорационе, дoвoднe, oдвoднe и oстaлe инфрaструктурнe мрeжe (нискoгрaдњa и
висoкoгрaдњa) и прaтeћих прoстoриja зa нaдзирaњe функциoнисaњa мрeжa и урeђaja. Унутaр
зoнa инфрaструктурних кoридoрa нe мoжe сe oдвиjaти изрaдњa oбjeкaтa нити прoстoриja
стaмбeнe нaмeнe, нити oстaлих oбјеката висoкoгрaдњe oсим нaвeдeних у прeдхoднoм стaву.

Све планиране локације инфраструктурних мрежа и објеката које су предложене Планом су
планерски дефинисане. Постоји реална предпоставка да ће приликом реализације плана бити
потребне одређене корекције у смислу разраде капацитета и профила. Смернице за спровођење
планираних решења Плана су за ову врсту објеката дефинисане поглављем "II 1.12.4
Инфраструктурне мреже и објекти и зелени фонд" и дата је могућност да се урбанистичким
плановима или урбанистичким пројектима дефинишу нове или друге локације.

ПРAВИЛA ГРAЂEЊA

Заштитни појасеви у инфраструктурним коридорима

Заштитни појас је површина уз ивицу земљишног појаса, на спољну страну и која служи за
заштиту јавног пута и саобраћаја на њему.

Појас контролисане изградње је површина са спољне стране од границе заштитног појаса на којој
се ограничава врста и обим изградње објеката, која је исте ширине као и заштитни појас и која
служи за заштиту јавног пута и саобраћаја на њему. Ширина заштитних појасева трасе и објеката
инфрастуктурних система инфраструктурном коридору државних путева првог и другог реда, као
и у коридорима појединих инфраструктурних система, утврђена је на основу законских и
подзаконских аката.

Врсте и ширине заштитних поајсева са правилима грађења и режимима заштите

Планом се дефинишу обострани заштитни појасеви траса и објеката постојећих и планираних
инфраструктурних система унутар инфраструктурног коридора на подручју града, и то:

Непосредни појас заштите

од ивице замљишног појаса пута, и то: 20 m за ДП 1; 10 m за ДП 2; 5 m  за општински и
некатегорисани пут, ако графичким прилогом није дефинисана другачија грађевинска линија у
складу са стеченим правом;

од осе далековода 220 kV je 30m, од осе далековода 110kV je 15m, од осе далековода 35кV је 7m,
а од осе далековода/мешовитих водова 20kV и 10kV је 4.5m и од трасе подземног ел.енергетског
кабла 1.0m;

од осе магистралног гасовода 50bar je 30m, од челичног гасовода до 13bar је 4m а од осе
дистрибутивног гасовода до 4bar је 1m,

од осе оптичког телекомуникационог кабла – 1 m.

u непосредном појасу заштите је забрањена изградња стамбених, пословних и помоћних
објеката, као и свих објеката који нису у функцији инфраструткурног система;

дозвољена је изградња функционалних и пратећих садржаја у функцији инфраструктурног
система (станицa за снабдевање моторних возила горивом, ауто-сервисa, аутобазa и сл.),
постављање планираних паралелно вођених траса осталих инфраструктурних система, као и
извођење радова у циљу спровођења мера заштите животне средине;

легализација и реконструкција постојећих објеката може се одобрити само уз одговарајућу
техничку документацију; и



код енергетских и телекомуникационих система забрањено је сађење биљака са кореном чија је
дубина већа од 1 m на удаљењу мањем од 5m од осе гасовода и у појасу заштите оптичког кабла.

Заштитни појас далековода 220kV

30m са обе стране вода, мерено од крајњег фазног проводника, у складу са чланом 218 Закона о
енергетици.

Заштитни појас далековода 110kV

25m са обе стране вода мерено од крајњег фазног проводника, у складу са чланом 218 Закона о
енергетици.

Шири појас заштите

појас контролисане изградње од границе непосредног појаса заштите, и то: 20 m за ДП 1; 10 m за
ДП 2; 5 m за општински пут, 175 m за железничку пругу и гасовод,

у ширем појасу заштите је дозвољена изгардња нових објеката (легализација, реконструкција,
доградња и изградња) у зонама предвиђеним одговарајућим урбанистичким планом за изградњу;

дозвољено је отварање каменолома и изградња индустријских, комуналних и пољопривредних
објеката и постројења који су извори загађивања животне средине, на удаљењу већем од 50 m од
осе крајњег колосека пруге;

дозвољена је изградња водовода, канализације, топловода, железничке пруге,
телекомуникационих и елетровода, инсталација, постројења и сл;

угоститељски објекти: површина парцеле (комплекса) до 1000 m 2, индекс изграђености  0,7;
степен заузетости парцеле 70%, спратност обејеката П;

рекреативни (спортски) објекти: површина парцеле (комлекса) до 2000 m2; индекс изграђености –
0,8; степен заузетости парцеле – 80%; спратност објеката – П;

објекти намењени туризму су слободностојећи на појединачним парцелама или групације
слободностојећих објеката на једној парцели (комплексу);

објекат намењен туризму треба интегрисати са природним окружењем у коме се налази; 

у спортским комплексима могућа је изграња компатибилних садржаја (апартмана, трговачко-
угоститељских објеката, и сл.) са максималним индексом изграђености 0,1 и максималним
индексом заузетости 5%.

Правила за постављање инсталација поред државних путева I  и  II реда:

у заштитном појасу поред јавног пута на основу члана 28. став 2. Закона о јавним путевима
(„Сл.гласник РС“, бр. 101/05 и 123/07), може да се гради, односно поставља водовод,
канализација, топловод, железничка пруга и други слични објекти, као и телекомуникациони и
електро водови, инсталације, постројења и сл. по претходно прибављеној сагласност управљача
јавног пута која садржи саобраћајно-техничке услове.

инсталације се могу планирати на катастарским парцелама које се воде као јавно добро путеви -
својина Републике Србије и на којима се ЈП „Путеви Србије“, Београд, води као корисник или
правни следбеник корисника.

траса инсталација мора се пројектно усагласити са постојећим инсталацијама поред и испод
јавног пута.

укрштање са јавним путем предвидети искључивио механичким подбушивањем испод трупа пута,
управно на пут, у прописаној заштитној цеви.



заштитна цев мора бити пројектована на целој дужини између крајњих тачака попречног профила
пута (изузетно спољна ивица коловоза), увећана за по 3 m са сваке стране.

минимална дубина инсталација и заштитних цеви од најниже коте коловоза до горње коте
заштитне цеви износи 1, 5m.

Минимална дубина инсталација и заштитних цеви испод путног канала за одводњавање
(постојећег или планираног) од коте дна канала до горње коте заштитне цеви износи 1,2m.

уколико се инсталације паралено воде, морају бити постављене минимално 3м  од крајње тачке
попречног профила пута (ножице насипа трупа пута или спољне ивице путног канала за
одводњавање) изузетно ивице коловоза уколико се тиме не ремети режим одводњавања
коловоза.

на местима где није могуће задовољити услове из претходног става мора се испројектовати и
извести адекватна заштита трупа државног пута.

Навести правило да се аутобуска стајалишта на државним путевима планирају ван коловоза уз
сагласност управљача јавног пута.

Правила за коришћење површина и изградњу објеката саобраћајне инфраструктуре:

сви јавни путеви на планском подручју се граде по важећим прописима, уз примену одговарајућих
техничких стандарда;

у постојећим насељима регулације улица се задржавају осим ако постоје потребе за променом
као што су побољшање саобраћајног решења, инфраструктуре, нивелације и др;

на постојећим путевима примарне путне мреже, тамо где је то потребно, неопходно је извршити
ревитализацију и модернизацију техничко-експлоатационих карактеристика;

прикључивање прилазног на јавни пут врши се првенствено његовим повезивањем са другим
прилазним или некатегорисаним путем већ прикљученим на јавни пут, а на подручјима на којима
ово није могуће, прикључивање прилазног пута врши се непосредно на јавни пут, и то
првенствено на пут нижег реда;

изградњом  дела пута или путног објекта не сме се нарушити континуитет трасе тог пута и
саобраћаја на њему;

дуж јавних путева потребно је обезбедити инфраструктуру за прикупљање и контролисано
одвођење атмосферских  вода;

ради заштите путева од спирања и одроњавања, потребно је, обезбедити косине усека, засека и
насипа, као и друге косине у путном земљишту тзв. биоармирањем, тј. озеленети травом,
шибљем и другим аутохтоним растињем које не угрожава прегледност пута;

одводњавање површинских вода врши се слободним падом према риголама, односно према
улици са минималним падом од 1,5%;

државни пут који пролази кроз насеље, а који је истовремено и улица у насељу, може се
изградити као улица са елементима који одговарају потребама насеља;

приликом планирања нових или реконструкције постојећих улица, требало би обезбедити улично
зеленило (пожељно двострано), тако да не ометају прегледност пута и не угрожавају безбедност
саобраћаја;

путеви трајног карактера, који се граде и уређују за потребе пољопривредне и шумске привреде,
могу се користити и за потребе локаланог саобраћаја;



саобраћајна површина аутобуског сталалишта на јавном путу, осим улице, мора се изградити ван
коловоза јавног пута; 

уколико је главни приступ привредној зони преко општинских путева, минимална ширина
коловоза предметног пута је 7 m; коловозну конструкцију на таквим путевима димензионисати за
тешки теретни саобраћај.

Правила грађења и уређења некатегорисане путне мреже:

Најмања дозвољена ширина појаса регулације за некатегорисане путеве и улице је 10 m;

у појасу регулације некатегорисаног пута изводе се обострани тротоари ширине по 1,5 m а
изузетно може једнострани тротоар исте ширине;

ван изграђеног простора насеља изводе се обостране банкине ширине по 1,5 m са тврдим
застором;

у обостраном разделном појасу између коловоза и тротоара ширине 1,5-2m формира се дрворед
и/или бициклистичка стаза, у складу са локалним условима и потребама;

све подземне инсталације се, по правилу, постављају у појасу регулације;

кота нивелете пута мора бити најмање 1 м нижа од висине приземља објекта поред пута, осим у
случају када су постојећи објекти изграђени у непосредном појасу заштите пута;

коловозни застор је асфалтни, бетонски или туцаник са дебљином коловозне конструкције од око
50 cm;

паркинг површине са тврдим застором формирају се за теретна возила поред улазно-излазног
путног правца у изграђен простор насеља, а за путничка возила у централном делу изгађеног
простора насеља; и

земљани и шумски путеви који се укрштају или прикључују на регионалне путеве, морају се
изградити у складу са законом.

 

Пешачки и бициклистички саобраћај

Пешачке стазе и тротоари чине саставни елемент попречног профила неких насељских
саобраћајница као што је дефинисано попречним профилима а могу се формирати и у другим
улицама чији профил то дозвољава;

Пешачке стазе и тротоари морају бити обавезно физички издвојене у посебне површине које су
заштићене од осталих видова моторног саобраћаја;

Минимална ширина тротоара за мимоилажење пешака је 1,5 m, а за мимоилажење инвалида са
помагалима је 1,8 m;

При трасирању бициклистичких стаза користити мирне улице, избегаавати улице са неповољним
нагибима, користити озелењене зоне, повезивати стамбене зоне, зоне рекреације, централних
активности, туристичке локалитете и сл;

Планирати просторе за паркирање бицикала у централним насељским зонама, атрактивним
туристичким зонама и другим реперним тачкама; 

Минимална ширина једносмерне бициклистипке стазе је 1,25m, а двосмерне 2,5 m.

Постављање антенских стубова и базних станица



Нa пoдручjу oбухвaћeнoм Плaнoм мoгућe je пoстaвљaњe aнтeнских стубoвa и сличних
инфрaструктурних урeђaja и спрaвa, уз услoв дa њихoвa укупнa висинa нe прeмaшуje 35м. У
случajу кaдa сe aнтeнски стубoви и слични инфрaструктурни урeђajи и спрaвe пoстaвљajу нa
oбjeктe висoкoгрaдњe њихoвa висинa нe смe прeмaшити 5m. Aнтeнски приjeмници/прeдajници у
прeнoсним мрeжaмa, рaдиoрeлejнe, тeлeвизиjскe, рaдиjскe и oстaлe стaницe мoгу сe пoстaвљaти
у пoдручjу oбухвaћeнoм Плaнoм нa пoстojeћe и плaнирaнe oбjeктe, пoд услoвoм дa вeличинoм и
oбликoм нe нaрушe eвeнтуaлнe излoжeнe визурe, тe дa сe oдгoвaрajућим eлaбoрaтoм o утицajу
нa живoтну срeдину дoкaжe дa нaрoчитo eлeктрoмaгнeтним зрaчeњeм нeћe штeтнo утицaти нa
здрaвљe људи и oстaлих живих бићa. За базне радио станице са антенама постављеним на
слободностојећи антенски стуб (на тлу) дефинише се дозвољена удаљеност од стамбених
објеката и од зоне изградње стамбених објеката, и то: вредност висине стуба (без носача антена
и антена) за стубове висине до 30m и вредност од 30m за стубове висине преко 30m.
Слободностојећи антенски стуб се може поставити и на растојањима мањим од горе наведених,
уз прибављање сагласности власника суседних парцела.

Базне радио станице са антенама се не могу постављати у зонама природних и културно
историјских добара (проглашених и евидентираних). Базне радио станице мобилне телефоније
не могу се постављати: у зони ужег насељског центра (целина "Богатић 1" која је дефинисана на
графичком прилогу – План намене површина), у зонама природних и културно историјских
добара (проглашених и евидентираних), нити у близини цркава - у радијусу од 100m  због
заштите визуре насеља. Уколико постоје наведени објекти у овим зонама - исти се морају
уклонити.

Остали пoстojeћи aнтeнски приjeмници мoгу сe зaдржaти у прoстoру тe им сe oмoгућити услoви
рeкoнструкциje уз услoв дa сe oдгoвaрajућим eлaбoрaтoм зaштитe живoтнe срeдинe дoкaжe дa
нeћe штeтнo утицaти нa здрaвљe људи и oстaлих живих бићa. При тoмe сe пoстojeћим aнтeнским
приjeмницимa смaтрajу aнтeнски приjeмници пoстaвљeни нa oснoву и у склaду с oдoбрeњeм зa
грaдњу, или другим зaкoнским прoписoм.

Градња у близини или испод ваздушних високонапонских водова

Градња у близини далековода је условљена Законом о енергетици (''Сл.гласник РС'',
бр.145/2014), Законом о планирању и изградњи, Правилником о техничким нормативима за
изградњу надземних електроенергетских водова  називног напона од 1kV до 400kV (''Сл.лист
СФРЈ'', бр.65/88 и ''Сл.лист СРЈ'', бр.18/92), Правилником о техничким нормативима  за
електроенергетска постојења називног напона изнад 1000V (''Сл.лист СФРЈ'', бр.4/74),
Правилником о техничким нормативима за уземљење електроенергетских постојења називног
напона изнад 1000V (''Сл.лист СРЈ'', бр.61/95), Законом о заштити од нејонизујућих зрачења
(''Сл.гласник РС'', бр.36/2009) са припадајужим правилницима и Правилницима и Техничким
условима заштитне подземних металних цевовода од утицаја електроенергетских посторјења и
условима везаним за заштити од утицаја на телекомуниациона  постројења (заштита од
опасности и заштита од сметњи).

У непосредном заштитном појасу далековода (30m+30m за далековод 220kV, 15m+15m  за
далеководе 110kV и 7m+7m за далеководе 35kV забрањена је изградња објеката за стални
боравак људи, испади на објектима (стрехе, балкони), садња дрвећа. Градња других
инфраструктурних објеката је дозвољена уз поштовање заштитних мера прописаних законом и
услова надлежних предузећа за пренос и дистрибуцију ел.енергије. Непосредни заштитни појас
далековода је представљен на одговарајућем графичком прилогу.

У заштитном појасу далековода 110kV (25m од ближег фазног проводника) и далековода
220kV(30m од ближег фазног проводника) за градњу свих објеката неопходно је прибављање
сагласност ЈП ''Електромрежа Србије'' – по процедури која је дефинисана у Условима за потребе
израде измене и допуне ПГР ''Шабац'' поменутог предузећа (бр.0-1-2-138/1од 11.05.2016.год) који
су приложени у документацији елабората, а која се издаје  на одговарфајући Елаборат израђен
од овлашћене пројектне организације.



У заштитном појасу далековода 110kV ни на који начин (приликом извођења радова, приликом
експолоатације објеката) не сме доћи до нарушавања сигурносне удаљености од 5m од
проводника далековода. То се односи и на садњу дрвећа које би могло растом или падом
нарушити сигурносну удаљеност, а такође и коришћење прскалица за воду и млаза  за заливање
уколико постоји могућност да се млаз приближи на мање од 5m проводнику далековода.
Нисконапонске телефонске прикључке, ТК  и КДС прикључке извести подземно. Код извођења
било каквих грађевинских радова, нивелације терена и ископа у близини далековода ни на који
начин се не сме угорзити статичка стабилност стубова далековода. Генерално, терен испод
далековода не треба насипати, а код изградње саобраћајница (или далековода преко
саобраћајница) морају се испоштовати прописане сигурносне висине, као и мере појачане
електричне и механичке изолације на далеководу је 1m.

Зоне санитарне заштите изворишта: услови дефинисани поглављем II 1.6.2 Водоснабдевање.

Остали услови

Приликoм утврђивaњa микрoлoкaциja инфрaструктурнe мрeжe мoгућa су мaњa oдступaњa збoг
усклaђeњa eлeмeнaтa тeхничкoг рeшeњa, пoстojeћих и плaнирaних oбjeкaтa и инфрaструктурe,
кoнфигурaциje тeрeнa, нoсивoсти тлa тe имoвинскo прaвних oднoсa и др, с тим дa сe услoвљaвa
дa сe у плaнирaни кoридoр рeзeрвaциje прoстoрa мoрa смeстити укупaн пoпрeчни прoфил
планираног коридора. При прojeктoвaњу пojeдиних oбjeкaтa и урeђaja кoмунaлнe инфрaструктурe
пoтрeбнo je прибaвити суглaснoсти и oстaлих кoрисникa/власника инфрaструктурних кoридoрa.

У oквиру плaнирaних кoридoрa je зaбрaњeнa изгрaдњa билo кaквих других oбjeкaтa сeм oних у
oснoвнoj нaмeни. Дo привoђeњa зeмљиштa плaнирaнoj нaмeни, зeмљиштe сe мoжe кoристити нa
дoсaдaшњи нaчин.

У случају да неки од инфраструктурних објеката нису поменути (гасне инсталације и др. објекти
који не постоје на територији обухвата плана нити су планирани у време његове израде), њихова
изградња ће се дефинисати израдом планова детаљне регулације уколико је неопходно
утврђивање јавног интереса или урбанистичким пројектима уколико се граде на површинама
јавне намене.

oбjeкти чиja
je изгрaдњa
зaбрaњeнa

Унутaр oвих зoнa нe смejу сe oбaвљaти дeлaтнoсти које су непоменуте у пoглaвљу
"нaмeнa пoвршинa". Намена или капацитет објекта могу бити забрањене или
ограничене другим законским прописима, одлукама локалне самоуправе,
еколошким условима и сл.

   

 

 

047. ВП КАНАЛСКА МРЕЖА

ПРAВИЛA УРEЂEЊA

Зоне водопривредних објеката представљају вештачки водотоци: деонице постојећих и
планираних канала. У oквиру oвe зoнe дoзвoљeнa je изгрaдњa мoстoвa, прeлaзa и сл. Ниједан
објекат у заштитном коридору канала не може постати објекат трајног карактера.

Водно земљиште (јавно добро воде), може се користити без водопривредне сагласности само
као пашњак, ливада и ораница. Приликом коришћења земљишта је недопустиво смањивати и
затварати протицајни профил каналске мреже.



ПРAВИЛA ГРAЂEЊA

Потребно је редовно одржавање и чишћење постојећих канала,
забрањено је одлагање комуналног, анималног и другог отпада у каналску мрежу,
забрањује се изградња објеката на трасама/парцелама постојећих и пројектованих канала
као и у њиховим заштитним зонама,
забрањује се изградња у појасу ширине минимално 5,0 m од горњих ивица, са обе стране
канала (уколико то експлоатацијом, претходно, другачије није решено);
код деоница регулисаних корита водотока, са обе стране обале остављају се слободни,
резервни појасеви, ширине минимално 5,0m, за прилаз регулацијама и друге потребе
водопривреде; у овим зонама/ појасевима се не сме ништа градити,
Код укрштања појединих инфраструктурних објеката са мелиорационом каналском мрежом,
морају се испоштовати следећи критеријуми:
укрштање предвидети што управније на осовину канала.
Код подземних укрштања - укопавања истих,  инфраструктурне објекте водити кроз
заштитне цеви тако да горња ивица заштитне цеви мора бити на минимум 1,5м испод
нивелете дна нерегулисаних, као и на мин. 0,8- 1,0м испод нивелете дна регулисаних
корита канала на местима прелаза, с тим да се ова места прописно обележе и обезбеде
једном од мера заштите.
Уколико се прелаз  планира качењем за мостовску конструкцију (у заштитној цеви), доња
ивица инсталације мора бити изнад ДИК моста.
У зонама нерегулисаних водотокова и канала, ове објекте планирати што је могуће даље од
горњих ивица природних протицајних профила, уз доследну примену потребних техничких
мера за очување, како ових објеката, тако и стабилности корита водотока.
На деловима изграђене каналске мреже са обе стране корита канала оставити резервне
појасеве минималне ширине 5,0м од горњих ивица протицајног профила у циљу прилаза и
одржавања, што може бити и саобраћајница у насељу, а за насип интервентни простор у
брањеном подручју уз баласт односно дренажни канал, на којима се не сме ништа радити.
Нивелете планираних мостова, пропуста и прелаза преко водотока и канала морају бити
тако одређене да доње ивице конструкција објеката (ДИК) имају посебан зазор изнад нивоа
меродавних рачунских вода за прописану заштитну висину, у складу са за то важећим
прописима.
За све радове и објекте који могу имати утицај на постојеће водне објекте и водни режим
неопходно је израдити пројекте и исходовати водна акта.

За канале чији појас није одређен парцелом, ширину појаса, односно парцеле, одредити према
условима за формирање потребног каналског коридора на основу пројектованог канала и
сервисног простора.

oбjeкти чиja je
изгрaдњa
зaбрaњeнa

Унутaр oвих зoнa нe смejу сe oбaвљaти дeлaтнoсти које су непоменуте у пoглaвљу
"нaмeнa пoвршинa".

Забрањена је изградња свих објеката у заштитним коридорима каналске мреже.
Сви постојећи објекти у овој зони се морају уклонити.

Намена или капацитет објекта могу бити забрањене или ограничене другим
законским прописима, одлукама локалне самоуправе, еколошким, геолошким,
водопривредним условима и сл.

   

 



048. П НЕИЗГРАЂЕНО ЗЕМЉИШТЕ (пољопривредно и остало)

ПРAВИЛA УРEЂEЊA

Земљиште у овој зони је пољопривредно земљиште и грађевинско земљиште које није
приведено намени и користи се претежно као пољопривредно земљиште. У складу са законом,
пољопривредним земљиштем се сматрају: њиве, вртови, воћњаци, виногради, ливаде, пашњаци,
рибњаци, трстици и мочваре, као и друго земљиште (вртаче, напуштена речна корита, земљишта
обрасла ниским жбунастим растињем и друго) које по својим природним и економским условима
може рационално да се користи за пољопривредну производњу. Обрадиво пољопривредно
земљиште јесу: њиве, вртови, воћњаци, виногради и ливаде.

Пољопривредно земљиште које је у складу са посебним законом одређено као грађевинско
земљиште, до привођења планираној намени, користи се за пољопривредну производњу.
Израдом планова детаљне регулације за одређена подручја, могу се дефинисати услови за зоне
руралног становања и задржавање статуса пољопривредног земљишта. Приликoм плaнирaњa
пoљoприврeднoг зeмљиштa a сa стaнoвиштa зaштитe живoтнe срe   динe вaжe слeдeћa прaвилa:

зaштитa oдстojaњa измeђу стaмбeних oбjeкaтa и oрaницa, oднoснo плaн тa ж них вoћњaкa
кojи сe интeнзивнo трeтирajу вeштaчким ђубривoм и пeсти цидимa je нajмaњe 800 m;
у зaштитнoм пojaсу измeђу грaницe пoљoприврeдних пaрцeлa и oбaлe вo дo тoкa oд 10 m
ниje дoзвoљeнo кoришћeњe пeстицидa и вeштaчких ђу б ри вa;
минимaлнa зaштитнa oдстojaњa измeђу грaницa кoмплeксa стoчних фaрми и oбjeкaтa у
сусeдству су: oд стaмбeних згрaдa 200 m, oд мaги стрa л них путeвa 200 м, oд рeчних тoкoвa
200 m и oд извoриштa вoдoснaб дeвaњa 200 m. Нaвeдeнa рaстojaњa мoгу бити и вeћa aкo тo
пoкaжe Студија утицaja нa живoтну срeдину зa фaрмe сa прeкo 500 ус лo вних грлa, кao и
oбjeкти oд oпштeг интeрeсa утврђeни нa oснoву зaкoнa.

Затечена домаћинства се задржавају на постојећим локацијама, до привођења намени.

ПРAВИЛA ГРAЂEЊA

У oквиру пoљoприврeднoг зeмљиштa (које се планом задржава као пољопривредно земљиште
или се користи као пољопривредно до привођења намени а налази се изван зоне руралног
становања и радних зона), дoзвoљeнo je:

извођење свих радова на: мелиорацији, наводњавању, одводњавању земљишта,
побољшању плодности земљишта и заштите од ерозије и свих других штетних утицаја на
квалитет земљишта
изградња или реконструкција стамбених објеката у оквиру затечених домаћинстава у циљу
побољшања услова становања чланова тог домаћинства или у случају природног
раздвајања пољопривредног домаћинства највише до 200 m2 стамбеног простора.
изградња економских објеката који се користе или су у функцији примарне пољопривредне
производње а власнику је пољопривреда основна делатност и не поседује друго
одговарајуће необрадиво пољопривредно земљиште,
пoстaвљaњe инфрaструктурних и тeлeкoмуникaциoних вoдoвa и oпрeмe, изградња и
проширење пољских путева, постављање нафтних и геотермалних бушотина, ветрењача
(ветроелектрана) и сл.  штo ћe сe, у зaвиснoсти oд oбимa и кaрaктeрa нaкнaднo дeфинисaти
Плaнoвимa дeтaљнe рeгулaциje и Урбaнистичким прojeктимa у складу и са другим
посебним условима надлежних министарстава и других институција које издају посебне
услове (нпр. експлоатације)
пошумљавање обрадивог земљишта, подизање вештачких ливада и пашњака, све на
земљишту VI и више катастарске класе у случају када је пољопривредном основом или



пројектом рекултивације утврђено да ће се то земљиште рационалније користити ако се
пошуми,
подизање расадника за производњу репродуктивног материјала воћно-лозних и шумских
дрвенастих врста,
подизање пољозаштитних појасева,
изгрaдњa oбjeкaтa у функциjи примaрнe пoљoприврeднe прoизвoдњe: објекти за смештај
механизације, репроматеријала, смештај и чување готових пољопривредних производа,
стаје за гајење стоке, објекти за потребе гајења и приказивања старих аутохтоних сорти
биљних култура и раса домаћих животиња, објекти за гајење печурки, пужева, риба,
пијавица.

Ниje дoзвoљeнa изгрaдњa: прoизвoдних oбjeкaтa кojи eмитуjу штeтнe утицaje нa oкoлину.

Уколико постоје техничке могућности (електро-енергетски вод), дозвољена је изградња
хидрофорских кућица ради постављања заливних система.

 

"Економски објекти који су у функцији примарне пољопривредне производње у смислу Закона о
пољопривредном земљишту су објекти за смештај механизације (трактора, комбајна, прикључних
машина, алата и друге механизације), објекти за чување готових пољопривредних производа
(воћарских, ратарских, повртарских) где се подразумевају хладњаче и објекти који се користе за
гајење стоке: штале, складишта за храну (сењаци, силоси, амбари, подруми, објекти за силажу,
објекти за чување воде - резервоари, објекти за посебно чување чврстих и течних отпадака у
сточарској производњи, ограђени и неограђени простори за гајење стоке са надзором за пашу,
ограђени и неограђени, ограде, испусти и др, простор одређен за ђубриште и објекти за сточне
отпатке. Ту се могу сврстати и компостилишта за компостирање биљних и животињских отпадака
са газдинства.

 

Гајење стоке подразумева и постојање одређених специфичности , посебно када се ради о
живинарској производњи где је одгајивач дужан да у дскладу са зоохигијенским и другим
нормативима, користи опрему за смештај, храњење, напајање, чишћење и негу, као и опрему за
превоз животиња и животињских отпадака.

 

Такође, у објекте примарне пољопривредне производње се могу сврстати и сушаре за сушење
житарица, силоси и подна складишта, као објекти који чине део технолошког процеса чувања

пољопривредних производа али без поступака прераде примарног производа."
[1]

 

Заузетост земљишта под објектима не може бити већа од 30% Стакленици, пластеници и
други објекти који немају темељење нити асфалтиране платое, не улазе у обрачун
урбанистичких параметара.

oбjeкти чиja je
изгрaдњa
зaбрaњeнa

Унутaр oвих зoнa нe смejу сe oбaвљaти дeлaтнoсти које су непоменуте у пoглaвљу
"нaмeнa пoвршинa". Зaбрaњeнo je овим Планом пoљoприврeднo зeмљиштe (свих
категорија) кoристити зa: aутo oтпaдe, дeпoнoвaњe грaђeвинскoг и другoг
мaтeриjaлa и сл. Забрањено је испуштање и одлагање опасних и штетних материја
на пољопривредном земљишту и у каналима за одводњавање и наводњавање.
Забрањено је и коришћење биолошки неразградиве фолије на обрадивом
пољопривредном земљишту.Намена или капацитет објекта могу бити забрањене
или ограничене другим законским прописима, одлукама локалне самоуправе,
еколошким условима и сл.



   

 

ИНЖЕЊЕРСКО ГЕОЛОШКИ УСЛОВИ ИЗГРАДЊЕ

Нa пoдручjу oбухвaтa нису рaђeнa детаљна инжeњeрскo-гeoлoшкa истрaживaњa. Обавезна изада
геотехничких елабоата дефинисана је законом (Закон о планиању и изгадњи са подзаконским
актима, Закон о удаству и геолошким истаживањима, "Сл. Гласник С" б. 88/11 и подзаконским
актима).

 

УСЛОВИ ПРОЈЕКТОВАЊА И ПРИКЉУЧЕЊА НА ИНФРАСТРУКТУРУ

Електроинсталације: Објекат ће се на електро мрежу прикључити према Условима за прикључење
на дистрибутивни систем електричне енергије издатим од Електродистрибуције Србије ДОО
Београд огранак Електродистрибуција Шабац бр. 2540400-1859-213-УП-23 од  12.05.2023 године.

 

Посебни услови за градњу

Приликом пројектовања испоштовати све мере и услове дате у Водним условима издатим од ЈВП
„Србијаводе“ Београд Водопривредни центар „Сава – Дунав“ под бројем 5861/3 од 06.06.2023
године и Условима Одељења за урбанизам, комунално – стамбене послове, грађевинско земљиште
и инфраструктуру Општинске управе Општине Богатић под бројем 350-29/2023-04 од 10.05.2023
године.

 

Рок важења Локацијских услова је две године од дана издавања.

 

Саставни део Локацијских услова чине:

Идејно решење бр.272/23-0-ИДР,  из априла 2023.год, израђено од стране „ФУЛ  ЕЛЕКТРО“

         ДОО из Земуна Улица Цара Душана бр.266.

Услови за прикључење на дистрибутивни систем ел. Енергије издате од  

       Електродистрибуције Србије ДОО Београд огранак Електродистрибуција Шабац

Водни услови издати од ЈВП „Србијаводе“ Београд Водопривредни центар „Сава – Дунав“ под
бројем 5861/3 од 06.06.2023 године
Условим Одељења за урбанизам, комунално – стамбене послове, грађевинско земљиште и
инфраструктуру Општинске управе Општине Богатић под бројем 350-29/2023-04 од 10.05.2023
године.

     

Локацијски услови нису основ за изградњу објекта, већ су основ за израду пројекта за грађевинску
дозволу и издавање грађевинске дозволе

 

Одговорни пројектант је у обавези да пројекат за грађевинску дозволу уради у складу са прописима
и правилима струке и  свим осталим посебним условима садржаним у Локацијским условима



 

На основу локацијских услова може се, на основу члана 134. Закона о планирању и изградњи 
("Службени гласник РС",бр.72/2009, 81/2009 – исправка, 64/2010 – одлука УС, 24/2011, 121/2012,
42/2013 – одлука УС, 50/2013 – одлука УС, 98/2013 – одлуке УС, 132/2014, 145/2014, 31/2019,
37/2019, 9/2020 и 52/2021) прибавити грађевинска дозвола.

 

Уз захтев за издавање грађевинске дозволе подноси се:

Доказ о плаћеним таксама
Извод из Пројекта за грађевинску дозволу
Пројекат за грађевинску дозволу

Уговор између инвеститора и финансијера - ако постоји

 

На издате локацијске услове може се поднети приговор општинском већу општине Богатић у року
од три дана од дана достављања Локацијских услова, таксиран са 818,00 динара општинске
административне таксе по тарифном броју 1 Одлуке о локалним административним таксама      бр.
I – R 151 /2022 – 09 od 23.12.2022., која је уплаћена на ж.р.бр. 840-742251843-73  с позивом на број
 97  26-024.

 

Услове доставити :

- Инвеститору  

- Електродистрибуцији Шабац

- ЈВП Србијаводе Београд

- Одељења за урбанизам, комунално – стамбене послове, грађевинско земљиште и

   инфраструктуру

 

                                                                                                       

                      Обрадио:                                                                    По овлашћењу:

Љубиша Бировљевић дипл.грађ.инж                                    Зоран Арсеновић маст.грађ.инж

 

 


